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PV Nov 2002. Constitution Questions.
Gender Crosstabs.

22a. | would know how to Influence decisions about my local area * Sex Crosstabulation

Sex
Male Female Total
22a. | would Know how  Yes Count 481 454 935
to influence decisions o, within 22a. |
about my local area wauld know how to 51.4% 486% |  100.0%
about my local area
% within Sex 38.3% 34.1% 36.1%
No Count 776 878 1654
% within 22a. |
would know how to 46.9% 53.1% |  100.0%
about my local area
% within Sex 61.7% 65.9% 63.9%
Total Count 1257 1332 2589
% within 22a. |
would know how to 48.6% 514% |  100.0%
about my local area
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%

22b. | would be aware of how to contact my County Counclilor * Sex Crosstabulation

o

Sex
Male Female Total
22D, would be aware . Yes Tount. BT 1557
of how to contact my % within 22b. | would be
County Councillor aware of how to contact 47.4% 52.6% 100.0%
my County Councillor
% within Sex 61.7% 63.8% 62.8%
No Count 487 494 981
% within 22b. | would be
aware of how to contact 49.6% 50.4% 100.0%
my County Councillor
% within Sex 38.3% 36.2% 37.2%
Total Count 1273 1365 2638
% within 22b. | would be
aware of how to contact 48.3% 51.7% 100.0%
my County Councillor
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%
22¢. | would be able to find out the background to the issue * Sex Crosstabulation
Sex
Maie Female Total
22C.Twouldbe able o Yes Count B12 598 1210
find out the background % within 22c. | would be
to the issue able to find out the 50.6% 49.4% 100.0%
background to the issue
% within Sex 48.7% 44 .5% 46.5%
No Count 645 746 1391
% within 22c. | would be
able to find out the 46.4% 53.6% 100.0%
background to the issue
% within Sex 51.3% 55.5% 53.5%
Total Count 1257 1344 2601
% within 22¢. | would be
able to find out the 48.3% 51.7% 100.0%
background to the issue
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%
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22d. | would know what meeting to go to * Sex Crosstabulation .

Sex
Male Female Total .
. T wou what Yes Count 420 400 820
meeting to go to % within 22d. | ’
: would know what 51.2% 48.8% 100.0%
meeting to go to
% within Sex 33.4% 29.7% 31.5%
No Count 836 946 1782
% within 22d. |
would know what 46.9% 53.1% 100.0%
meeting to go to
% within Sex 66.6% 70.3% 68.5%
Total Count 1256 1346 2602
% within 22d. |
would know what 48.3% 51.7% 100.0%
meeting to go to
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%

23. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has speeded up dscision making in Wiltshire? * Sex
Crosstabulation
S ®

Male Female Total
23. D0 you think thal TThInK 1t has speeded wount 42 25 of
the new system of up decision making % within 23. Do you think

Leader and Cabinet that the new system of

has speaded up Leader and Cabinet has 62.7% 37.3% 100.0%

decusiqn making in speeded up decision

Witishire? making in Wiltshira?

% within Sex 3.3% 1.8% 2.5%
I don't think it has Count 398 364 762
made any difference % within 23. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 52.2% 47.8% 100.0%
speeded up decision
making in Wiltshire?
% within Sex 30.9% 26.4% 28.6%
| think Tt has sfowed Count 29 29 58
things down % within 23. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 50.0% 50.0% 100.0%
speeded up decision
making in Wiltshire?
% within Sex 2.3% 21% 22% | @

{ wouldnt know one Count 819 963 1782

way or the other % within 23. Do you think
that the new system of

Leader and Cabinet has 46.0% 54.0% 100.0%

speeded up decision

making in Wiltshire?

% within Sex 63.6% 69.7% 66.8%

Total Count 1288 1381 2669

% within 23. Do you think
that the new system of

Leader and Cabinet has 48.3% 51.7% 100.0%

spesaded up decision

making in Wiltshire?

% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%
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24. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has made declslon making more open in Wiltshire?
* Sex Crosstabulation

Sex
Male Female Total
24, Do you think thal 1 think dungs are Count 53 43 96
the new system of more open % within 24. Do you think
Leader and Cabinet that the new system of
has made decislon Leader and Cabinet has 55.2% 44.8% 100.0%
making more open in - made decision making
Wiltshire? more open in Wiltshire?
% within Sex 41% 3.1% 3.6%
I'don think t has Count 419 398 817
made any difference o, within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 51.3% 48.7% 100.0%
made dacision making
more open in Wiltshire?
% within Sex 32.5% 28.9% 30.6%
| think things are Count 84 61 145
mora secretive % within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 57.9% 42.1% 100.0%
made decision making
more open in Wiltshire?
% within Sex 6.5% 4.4% 5.4%
I wouldn't know one Count 733 877 1610
way or the other % within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 45.5% 54 5% 100.0%
made decision making
more open In Wiltshire?
% within Sex 56.9% 63.6% 60.3%
Total Count 1289 1379 2668
% within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 48.3% 51.7% 100.0%
made decision making
more open in Wiitshire?
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%
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25. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has made It more
decisions in Wiltshire? * Sex Crosstabulation

obvious as to who is making the

. DO you thin
the new system of
Leader and Cabinet
has made it more
obvious as to who is
making the decisions in
Wiltshire?

INK | ISI:I’IOGO VIOUS
who is making decisions

Sex

Male

Female

Total

un
% within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has
made it more obvious as
to who is making the
decisions In Wiltshire?

% within Sex

~ 79

63.2%

6.1%

46

36.8%

3.3%

125 |

100.0%

4.7%

[ donT think T has made

any difference

Count

% within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has
made it more obvious as
to who is making the
decisions in Willshire?

% within Sex

401

48.8%

31.2%

420

51.2%

30.5%

821

100.0%

30.8%

[1hink it Is Tess dear who
is making the decisions

Count

% within 25. Do you think
that the new s of
Leader and Cabinet has
made it more obvious as
to who is making the
decisions in Wiltshire?

% within Sex

101

5$1.0%

7.9%

97

49.0%

7.0%

198

100.0%

74%

I wouldn'Tknow one way
or the other

Count

% within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has
made It more obvious as
to who is making the
decisions in Wiltshire?

% within Sex

705

45.4%

54.8%

813

53.6%

59.1%

1518

100.0%

57.0%

Tofal

Count

% within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has
made it more obvious as
to who is making the
decisions in Wiltshire?

% within Sex

1286

48.3%

100.0%

1376

51.7%

100.0%

2662

100.0%

100.0%
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26. Do you feel the County Council listens to peopile when making a decision about their local area? *
Sex Crosstabulation

Sex
Male Female Total
"26. Do you feel he  Always Tistens 10 Count o1 0 T01
Caunty Council local people % within 26. Do you feel
listens to people the County Council
when making a listens to people when 60.4% 39.6% 100.0%
decision about making a decision
their local area? about their local area?
% within Sex 4.7% 2.9% 3.8%
Sometimes listens Count 578 681 1259
to local people % within 26. Do you feel
the County Council
listens to people when 45.9% 54.1% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within Sex 44.9% 49.3% 47.2%
Rarely listens to Count 312 303 615
local people % within 26. Do you feel
the County Councll
listens to people when 50.7% 49.3% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within Sex 24.3% 22.0% 23.1%
Never listens fo Count 126 127 253
local people % within 26. Do you feel
the County Council
listens to people when 49.8% 50.2% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within Sex 9.8% 9.2% 9.5%
Don't know Count 209 229 438
% within 26. Do you feel
the County Council
listens to people when 47.7% 52.3% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within Sax 16.3% 16.6% 16.4%
‘fotal Count 1286 1380 2666
% within 26. Do you feel
the County Councit
listens to people when 48.2% 51.8% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within Sex 100.0% 100.0% 100.0%
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PV November 2002. Constitution Questions.

District Crosstabs.

22a. | would know how to influence decisions about my local area * District Crosstabulation

" District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbu Total
[ 223, T Would Kriow Count 253 192 230 7&‘_939'
QOW_ tio inﬁuggfne % within 22a. |
acisions a my would know how to o

local area inﬂuence decisions 26.9 A 20-4% 24.5% 28.1% 100.0%
about my local area
% within District 33.5% 36.2% 37.1% 38.3% 36.2%
Count 502 339 390 426 165
% wilgm 22ar.I | o
would know how
influence decisions 30.3% 20.5% 23.5% 25.7% 100.0%
about my local area
% within District 66.5% 63.8% 62.9% 61.7% 63.8%

Tofal Count 755 531 620 690 2596
oz
would know how to
influence decisions 29.1% 20.5% 23.9% 26.6% 100.0%
about my local area .
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

22b. | would be aware of how to contact my County Councllior * District Crosstabulation

District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbu Total
~TwWou e Court 357 343 301 4&11 1602 |
of how to contact my % within 22b. | would be
County Councilior aware of how to contact 28.1% 20.6% 23.5% 21.7% 100.0%
my County Councillor
% within District 60.4% 63.4% 62.2% 65.7% 62.8%
Count 306 198 238 241 983
% within 22b. | would be
aware of how to contact 31.1% 20.1% 24.2% 24.5% 100.0%
my County Counclilor
% within District 39.6% 36.6% 37.8% 34.3% 37.2%
Total Count 73 541 629 702 2645
% within 22b. 1 would be
aware of how to contact 29.2% 20.5% 23.8% 26.5% 100.0%
my County Councillor
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% .
22¢. | would be able to find out the background to the issue * District Crosstabulation
“District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbu Total
. i KT Y| 235 a0 ﬁ% TN
find out the background % within 22¢. | would ba
1o the issue able to find out the 28.1% 20.2% 24.8% 26.9% 100.0%
background to the issue
% within District 44.9% 45.8% 48.5% 47.0% 46.5%
Count 250 319 13
% within 22¢. | would be ’
able to find out the 30.0% 20.8% 22.9% 26.4% 100.0%
background to the issue
% within District 55.1% 54.2% 51.5% 53.0% 53.5%
Total Count 750 535 620 604 2608 |
% within 22c. | would be
able to find out the 29.1% 20.5% 23.8% 26.6% 100.0%
background to the issue
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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22d. | would know what meeting to go to * District Crosstabutation

District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbury Total
220, Twould Know whal . ves Count 2271 168 204 229 BZ22
meeting to go to % within 22d. |
would know what 26.9% 20.4% 24 8% 27.9% 100.0%
mesting to go to
% within District 29.2% 31.5% 32.8% 32.9% 31.5%
“No Count 537 365 418 467 1787
% within 22d. |
would know what 30.1% 204% 23.4% 26.1% 100.0%
mesting to go to
% within District 70.8% 68.5% 67.2% 67.1% 68.5%
Total Count 758 533 622 696 2609
% within 22d. |
would know what 29.1% 20.4% 23.8% 26.7% 100.0%
mesating to go to
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23. Do you think that the new system of Leader and Cablinet has speedod up declision making In Wiltshire? * District Crosstabulation

District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbury Total
z R 1 Ta? TSN 10 10 Kl 20 67
new sys! up decision making within 23. Do think
Leader and Cabinet ﬁat menngw sysﬁ of
has smeded up Leader and Cabinet has 14.9% 28.4% 26.9% 29.9% 100.0%
decision making in speeded up decision
Wiltshire? making in Wikshira?
% within District 1.3% 3.5% 2.8% 2.8% 2.5%
T dont think /f has Count 203 154 19} 217 764
made any difference % within 23. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 26.6% 20.2% 24.9% 28.4% 100.0%
§| up decision
making in Wiltshire?
% within District 26.0% 28.1% 20.5% 30.8% 28.6%
“THINK ® has slowed Tount 13 4 10 21 58
things down % within 23. Do you think
that the new sysg; of
Leader and Cabinet has 22.4% 24.1% 17.2% 36.2% 100.0%
speaded up decision
miakdng in Wiltshire?
% within District 1.7% 2.6% 16% 3.0% 2.2%
TwouldnT know one Count 554 361 425 447 1787
way or the other % within 23. Do you think
that the new systermn of
Leader and Cabinet has 31.0% 20.2% 23.8% 25.0% 100.0%
speeded up decision
making in Wiltshire?
% within District 71.0% 65.9% 66.1% 63.4% 66.8%
Total Count 760 58 643 705 2676 |
% within 23. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 29.1% 20.5% 24.0% 26.3% 100.0%
speeded up decision
making in Wiitshire?
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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24. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has made dacision making more open In Wittshire? * District

Crosstabulation
District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbury Total
z CEuM 20 17 27 31 % |
new system of more open % within 24. Do you think
Leader and Cabinet that the new sysyl::1 of
has made decision Leader and Cabinet has 27.1% 17.7% 22.9% 32.3% 100.0%
making more open in made dacislon making
Wiltshire? more open in Wiltshire?
% within District 3.3% 3.1% 3.4% 4.4% 3.6%
Tdontthink it has Count 210 165 202 241 818
made any difference %, within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 257% 20.2% 24.7% 29.5% 100.0%
made decision making
move open in Wiltshire?
% within District 26.9% 30.0% 31.6% 342% 30.6%
Tthink things are Count 42 8 32 3 1
more secretive % within 24, Do think
that the new system of
Leader and Cabinet has 29.0% 18.3% 22.1% 28.7% 100.0%
made decision making
more open in Wiltshire?
% within District 5.4% 51% 50% |  6.1% 54%
T'wouldnTknowone  Count ~ 502 340 384 390 1676
way or the other % within 24, Do you think
that the new s m of
Leader and Cabinet has 31.1% 21.0% 23.8% 24.1% 100.0%
made decision making
more open in Wiltshire?
% within District 64.4% 61.8% 60.0% 55.3% 60.4%
Total Count 780 550 640 705 2675
% within 24. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 29.2% 20.6% 23.9% 26.4% 100.0%
made making
more open in Wiktshire?
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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25. Do you think that the new system of Leader and Cabinet hucmldo It more obvious as to who is making the decisions in Wiltshire? * District

stion
District
K wmﬁ: Total
Wiltshire annat re
WEWHTWW Tount k" ) k" ?6 T |
new system of Leader a is making decisions within 25. Do think
Cabinat has made it more ?ﬁhmmwof
Ohious B8 to who s Leader and Cabinet ias 270% | 17s% | 27o% | 2se% | 100.0%
Wiltshire? {o who is making the
decisions in Wittshire?
%, within District 4.4% 4.0% 5.3% 5.1% 47%
TdonT Ihink 1 Fias made Toanl FXE] 70 193 za7 BZ1
any difference % within 25. Do you think
e e C ot b
S K TorE oovioUS A% 25.7% 20.7% 23.5% 30.1% 100.0%
1o who is making the
in Wilishire?
% within District 27.2% 31.0% 30.2% 35.0% 30.8%
Tk it s less dearwha  Counl 50 37 a5 &6 198
Is making the dacisions % within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet ias 25.3% 18.7% 22.7% 333% |  100.0%
to who !s making the
declsions in Wi ?
% within District 8.4% - 6.8% 7.0% 9.4% 7.4%
TwoRdNT KNow ona way o count 482 E3E] 67 358 1524
the other % within 25. Do you think
that the new system of
Leader and Cabinet has 31.6% 209% 24.1% 234% | 100.0%
to who is making the
decisions in Wiltshire?
% within District 62.0% 58.2% 57.4% 50.5% 57.1%
Tol Tount 77 548 639 705 2669
% within 25. Do you think
L anet Cabinet s
e i More obVIous 85 29.1% 20.5% 23.9% 26.4% 100.0%
10 who is making the
decisions in Wiitshire?
%, within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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26. Do you feel the County Council listens to people when making a decision about their local area? * District Crosstabulation

District
North West
Wiltshire Kennet Wiltshire Salisbury Total
m_mm'l‘r—“ Couyou | iStens Count 25 pi) 19 52 |
unty ocal peaple % within 26. Do
Coundil listens to feel the County éggndl
people when istens to people when 27.7% 21.8% 18.8% 31.7% 100.0%
making a decision making a decision
about their local about their local area? .
area? % within District 36% (.  40% D 30% [} 45% 3.8%
Sometmes lislans  Counl Y259 r‘jj 320 )\1( 302 12
to local people %MHnZB.Do(!guu 3
fee! the County ncil
listens to when 30.2% 20.5% 25.3% 23.9% 100.0%
making a on
about thelr local area?
% within District 48.9% 47.3% 50.1% 42.8% 47.3%
Rarely llstens to Count 176 120 149 173 618
local people % within 26. Do gzﬂ
feel the County ncil
listens to people when 28.5% 19.4% 24.1% 28.0% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within District 225% 21.9% 23.39% 24.5% 23.1%
Never listens o Count 59 58 54 82
local people % within 26. Do
feel the County
listens to people when 23.3% 22.9% 21.3% 32.4% 100.0%
making a decislon
about their local area?
% within District 7.6% 10.6% 8.5% 11.6% 9.5%
Don't kKhow Count 136 89 a7 116
% within 26. Do &&L‘l
Teel the County ncll
listens to le when 31.1% 20.3% 22.1% 26.5% 100.0%
making a d
about their local area?
% within District 17.4% 16.2% 15.2% 16.5% 16.4%
Totl Count 781 548 639 705 2673 |
% within 26. Do you
feel the County Council
listens to people when 29.2% 20.5% 23.9% 26.4% 100.0%
making a decision
about their local area?
% within District 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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22d. | would know what meeting to go to

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Vand Yes 830 30.6 31.7 31.
No 1803 66.0 68.3 100.0
Total 2639 96.7 100.0
Missing System N 33
Total 2730 100.0

23. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has speeded up decision making in Wiltshire?

Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent
an in as spe

up decision making 67 2.5 25 25
I don't think it has
made any difference 776 284 28.7 312
| think it has slowed
things down 59 22 2.2 33.3
| wouldn't know one
way or the other 1804 66.1 66.7 100.0
Total 2706 99.1 100.0

Missing  System 24 9

Total 2730 100.0

24. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has made declsion making more open in Wiltshire?

. Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
all ink things are

more open 87 3.6 3.6 36
I don't think it has
made any difference 831 304 307 343
| think things are p
more secretive 146 5.3 54 39.7
| wouldn't know one
way or the other 1632 59.8 60.3 100.0
Total 2706 99.1 100.0

Missing System 24 9

Total 2730 100.0

25. Do you think that the new system of Leader and Cabinet has made it more obvious as to
who Is making the decisions in Wiltshire?

Cumulative
Frequency Parcent Valid Percent Percent
valid  TThink TS more obvious
who is making decisions 128 47 47 4.7
| don't think it has made
any difference 831 304 30.8 355
| think it is less clear who
is making the decisions 202 74 7.5 430
| wouldn't know one way or
the other 1539 56.4 57.0 100.0
Total 2700 98.9 100.0
Missing System 30 1.1
Total 2730 100.0
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26. Do you feel the County Councill listens to people when making a decision about their local area?

Cumulative .
Frequency | Percent | Valid Percent Percent (RN Mm@ h( lthons
[Vand  Always listens o
local people. 101 37 37 37 |14 I 2264 = kg,
pometimes listens 1282 47.0 474 51.1 N -
peop T2 226t = S e
Rarely listens to 625 229 23.1 743 {0 . -
local people : 27 22¢¢ = 24 e
Never fistans to 256 9.4 9.5 83.7 [z . - TUEA
local people Ll N < - pLy
Don't know 440 16.1 16.3 100.0 °
Total 2704 99.0 100.0
Missing System 26 1.0
Total 2730 100.0
27a. Is a good place to live
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percant
Valild  Suongly agree T193 437 433 R}
Agree 1345 49.3 50.1 94.6
Neither agree/disagree 126 4.6 47 99.3
Disagree 18 7 T 99.9
Strongly disagree 2 A A 100.0
Total 2684 98.3 100.0
Missing System 46 1.7
Total 2730 100.0
27b. Is a good place to work
Cumutative
Frequency Percent Valid Percent Percent
[Vahd __ Strongly agree 503 184 193 133
Agree 1221 447 46.9 66.3
Neither agree/disagree 755 277 290 95.3
Disagree 112 4.1 4.3 90.6
Strongly disagree 10 4 4 100.0
Total 2601 95.3 1000
Missing System 129 47
Total 2730 100.0
27c. Is nicer than it used to be
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid _ Suongly agree 56 2.1 P — 2.
Agree ' 358 13.1 136 15.7
Neither agree/disagree 1542 56.5 58.4 74.0
Disagree 636 233 241 98.1
Strongly disagree 50 1.8 1.9 100.0
Total 2642 96.8 100.0
Missing  System 88 32
Total 2730 100.0
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